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20 lastekaitsepäev / mitmesugust
Sa ju sured ära, halva õnne korral kas või 
täna, näiteks Tondi-Kadrioru trammi all. 
Aeg on teadupärast väga suhteline ja keegi 
meist ei tea, mis järgmisena juhtuda võib. 
Mõtle hetkeks, kas sinul on lastega het-
kel kõik hästi, et sa võiksid kohe nüüd ja 
praegu rahus minna teadmisega, et sa oled 
olnud hea lapsevanem. Vaevalt, eks, sest 
kui sa seda artiklit loed, siis oled sa vähe-
masti oma sisimas endale tunnistanud, et 
ehk sa ei olegi nii hea ja tubli lapsevanem, 
kellele see jutuke siin suunatud ei ole. 

Ma puutun oma ametis aeg-ajalt kõige 
muu hulgas kokku ka surmaga. Alles hil-
juti tuletas elu taas kord meelde, et inim-
elu võib katkeda täiesti suvalisel ajahetkel. 
Väga kurb oli kuulda, kui väike tüdruk 
ütles mulle, et tema issi suri eile ära ja ta 
tahab teda nii väga tagasi. Ta aga ei saa 
seda, mitte kunagi enam ei saa. Sellised 
olukorrad on need, mis tuletavad meelde, 
mis on elus tegelikult oluline. Õige, twelve 
points, Sherlock – lähedased ja ennekõike 
laps. 

Ole kena inimene, mine nüüd oma 
lapse juurde ja kallista teda, kallista kõvasti 
ja anna talle lubadus, et edaspidi oled sa 
tema jaoks päriselt olemas. Ja teeme nii, et 
see ei saa olema selline järjekordne uusaas-
talubadus, vaid midagi tõsimeelselt öeldut, 
midagi, millest sa ka kinni pead. Käes on 
suvi, mine lapsega õue, mängi kas või palli, 
kuula teda ja räägi kaasa. Usu mind, sa 

Tervislik eluviis on pika ea saladus. 17. aprillil  täitus Memme-Taadi klubisse kuuluval virgal võimlejal Selma Virkojal (fotol vasakult 
neljas) 90. eluaasta. Rae Kultuurikeskuse juures tegutsev eakate võimlemisrühm koos juhendaja Virve Sepaga soovib Selmale palju õnne.

avastad enese jaoks palju uut. Ole lapse-
vanem selle kõige ehedamas tähenduses. 
Ja kui tekib tunne, et muutud jälle selliseks 
sitapeaks, nagu sa hetkel veel oled, siis 
kaalu veel kord seda tätoveeringuasja, mida 
ennist soovitasin.

Martin Fromrezistanze

P.S. Hea ja tubli lapsevanem, kui sa 
siiski pidasid vajalikuks eelnevat lugeda, 
ütlen Sulle julgustuseks – Sinu lapsed pääs-
tavadki maailma ja seda vaatamata sellele, 
kui palju kurja see ükskõikne Sinu kõrval 
on suutnud oma tegevusetusega korda 
saata. 

Lapsega lähedase suhte 
hoidmise ABC
A Räägi oma lapsega – mõtle, kas sa 

oled teadlik, millega su laps vabal 
ajal tegeleb, kes on ta sõbrad ja nii 
edasi. Võta aega oma lapse jaoks ja 
vestle tema jaoks olulistel teemadel, 
arutage õhtuti päevasündmused 
läbi. Miks mitte valmistada ühes-
koos midagi head õhtusöögilauale. 

B Ole usaldusväärne – laps peab 
teadma, et ta saab oma vanematele 
kõigest rääkida ja sealjuures teda 
kuulatakse. Ka pahanduste korral 
on oluline, et laps julgeks juhtunust 
rääkima tulla, teades, et sellest ei 

teki veel suuremat pahandust. Näi-
teks mina ütlen alati oma lapsele, et 
kui ta kõik ausalt ära räägib, läheb 
pahandus poole väiksemaks.

C Leia iga päev aega kas või 15 minu-
tiks, et mängida koos lauamäng või 
lugeda unejutt. Ka see väike aeg on 
lapsele väga oluline.

Lastekaitsespetsialist Maarja Kähr 

Olulised faktid 
lastekaitsepäeva kohta  
Lastekaitsepäeva mõte on juhtida ühis-
konna tähelepanu laste probleemidele.

Lastekaitsepäeva tähistamine sai 
alguse 1925. aastal Genfi s toimunud üle-
maailmsel konverentsil. Mitmed riigid 
tähistavad lastekaitsepäeva erinevatel 
aegadel.

Eestis on kinni peetud 1. juuni tavast, 
mis on pärit Ameerikast. 1925. a kutsus 
Hiina konsul San Franciscos traditsioo-
nilise Hiina Draakonifestivali tähistami-
seks kokku Hiina lapsed, kellel polnud 
vanemaid. Eesti ühines lapse õiguste 
konventsiooniga 1991. aastal, võttes sel-
lega kohustuse tagada rahvusvaheliselt 
tunnustatud õigused igale Eestis elavale 
lapsele.

Allikas eesti.ee
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29. augustil toimuvast Fakto Auto Tallinna 
Rahvasõidust on senisest suurem põhjus 
osa võtta ka mägiratturitel, kellele tehakse 
eraldi 40 km pikkune maastikurada.

Harrastajatele suunatud ürituse pea-
korraldaja Mihkel Reile sõnul stardivad 
ka mägiratturid Vabaduse väljakult ja 
lõpetavad Peetri aleviku kooli ees, kuid 
nende vahepealne distants kulgeb eri-

Fakto Auto Tallinna Rahvasõit 
pakub mägiratturitele eraldi 
distantsi 

Rae vald on hakanud Eesti võrkpallielus iga 
aastaga järjest rohkem sõna sekka ütlema. 
Tänavust hooaega võib lugeda edukaks, 
eriti väärivad esiletõstmist Peetri alevikus 
võrkpalli mängivad naised.

Esimest hooaega rahvaliiga A-tuge-
vusgrupis kaasa teinud Peetri VK debüüt 
osutus briljantseks, tipnedes esikohaga 
Rakveres peetud fi naalturniiril. Poolfi naa-
lis saadi jagu Eesti Maaülikoolist 2 : 1 ja 
fi naalis Viljandi Metallist 2 : 0.

„Eriti magus oli võit tartlannade üle, 
sest EMÜ-le oleme kogu aeg kaotanud,“ 
meenutab Peetri VK peatreener Ellen Liik. 
„See hooaeg on kulgenud superhästi – 
mina küll ei uskunud, et kohe esimesel 
aastal A-tugevusgrupi võidame.“

Selle tulemuse põhjal saab väita, et 
Peetri VK on Eestis tugevuselt seitsmes 
naiskond – meistriliigas teeb teadupärast 
kaasa kuus klubi. Kas vaprate ja sarmikate 
peetrilannade peas on küpsemas mõte pür-
gida eliitsarja?

„Meistriliigaga pole meil kavas liituda, 
mitmel meie mängijal on see kogemus 
juba olemas. Sinna minnes kasvaks hoo-
bilt treening- ja reisikoormus, mis män-
gijatele kindlasti ei sobi, sest paljudel on 
lisaks tavatööle ka lapsed. Käime võrkpalli 
mängimas, et oleks vahva vaba aega veeta,“ 
selgitas Peetri VK juhatuse esimees Margot 
Lelle.

Nii juhendaja kui ka mängijana mit-
mekordseks Eesti meistriks kroonitud Liik 
tõstab esile ka aste madalamas ehk rahva-
liiga B-tugevusgrupis dramaatilises fi naa-
lis Neemecole 1 : 2 alla jäänud võistkonna 
Peetri Sõbrad käekäiku.

Spordis on parim reklaam teadupärast 

tulemus ja Peetri VK edu on omakorda 
tekitanud meeldivaid probleeme. Liik 
nendib, et tihtipeale satub Peetri kooli 
võimlasse treeningutele nii palju naisi, et 
kõigile koormuse tagamine on paras väl-
jakutse. „Kahe võistkonna peale kokku on 
nimekirjas 36 naist ja rahvast tuleks veel 
juurde,“ märgib Liik uhkustundega.

Eespool toodud loeteluga ei pruugi 
Peetri VK edukas hooaeg veel piirduda, 
sest Rae Sõnumite trükkimineku ajaks oli 
naiskond jõudnud Tallinna meistrivõistlus-
tel poolfi naali Swedbanki vastu.

Meeste esiliigas jäi sisukas hooaeg selja 
taha Liider/Rae vallal. Põhiturniiril teise 

Peetri naised tegid võrkpalli 
rahvaliigas särava hooaja

koha saanud klubi, kus sarnaselt naistega 
mängib palju Rae valla elanikke, pidi mõle-
mas poolfi naalkohtumises tunnistama hili-
sema võitja Eesti Maaülikoooli paremust. 
Pronksiseerias jäädi mängudega 0 : 2 alla 
Tallinna Ülikool/VK Rakverele.

„Lootused olid kõrgemad,“ tunnistab 
Liider/Rae valla eestvedaja Kaarel Kais. 
„Miinimumeesmärk oli medal. Lõppfaa-
sis jäi meie vahetusmängijate pink lühike-
seks. Sidemängija Ats Horn värvati poole 
hooaja pealt meistriliigas kaasa tegevasse 
Järvamaa VK-sse, Imre Luhti kimbutas 
vigastus ja mina ei saanud perekondli-
kel põhjustel poolfi naale mängida. Peetri 
võimlas on kitsas meilgi ja uuel hooajal 
soovime nädalas vähemalt ühe treeningu 
teha Jüri spordihoones. Lisaks kaalume 
treeneri värbamist.“

Andres Kalvik
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Võrkpalli rahvaliiga A-tugevusgrupi võitnud Peetri VK naiskond: (taga vasakult) 
Kaia Allikvee, Raili Juurikas, Ellen Liik, Carol Vilem, Gerda Kaubi, Triin Haidla, 
Irina Suhhova, (ees vasakult) Kadri Kruus-Magomedov, Keesi Pära, Laura Rogenbaum, 
Irina Suhhova, Kati Nelis ja Evelin Lepa

nevalt. Mööda Veerenni tänavat sõide-
takse Ülemiste järve juurde, kus mööda 
väljaspool piirdeaeda kulgev rada viib 
osalejad Männiku karjääri territooriumil 
asuvatele teedele. Distantsi lõpus suun-
dutakse mööda Ülemiste järve taguseid 
metsateid finišikeskusesse Peetrisse.
„Kui sõidu Tallinnasse jäävad alguskilo-
meetrid ja Peetris asetsev fi niš paiknevad 

asfaltkattega teedel, siis valdav enamik 
distantsist kulgeb mööda metsateid,“ 
ütles Reile. „Iga aastaga on Fakto Auto 
Tallinna Rahvasõidul osalevate mägirat-
turite arv kasvanud ning ürituse arengut 
silmas pidades oli eraldi mägiratturitele 
suunatud trassi rajamine asjade loogi-
line käik. Suuri tõuse osalejatel võtta ei 
tule, kuid Männikul pakuvad põnevust 
endise kaevandusmaastiku omapärad.“
Seega saab tänavusel Fakto Auto Tallinna 
Rahvasõidul valida nelja erineva distantsi 
vahel. Maanteeratturitele on suunatud 
põhidistants (111 km), lühike sõit (48 km) 
ja tervisesõit (20 km) ning mägiratturitele 
maastikusõit (40 km).   RS
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Müüa elamukrundid Lagedil

1. Raadiojaama tee 2a 
65301:011:0334

1608 m2 Hind: 50 000 €

2. Jaaniantsu tee 1 
65301:011:0339

1604 m2 Hind: 50 000 €

3. Jaaniantsu tee 4
65301:011:0342

2381 m2 Hind: 65 500 €

4. Jaaniantsu tee 3
65301:011:0341

4490 m2 Hind: 85 000 €

Arendus asub Pirita jõe läheduses, 
kaugus Lagedi keskusest on 0,5 km.

Kõik kommunikatsioonid (vesi, kanalistsioon, side, 
elekter 3×25A, tänavavalgustus) on rajatud ja 

hind sisaldab kõiki liitumistasusi.

rando@keskkonnaarendus.ee, 56489551

Viimased energiasäästlikud ridaelamuboksid 
Peetri alevikus, Niinesaare tee 19!

                   Olete oodatud tutvuma! 
Iris Kool 55615443 www.laam.ee/niinesaare
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 Energiamärgised
 Energiaauditid
 Soojalekete leidmine
 Radooni mõõtmine
 Projekteerimine

Kontakt: Finestum
Ehitusekspertiisid OÜ
Tel 641 1977, 506 0170
info@termo.ee, www.termo.ee
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MÖÖBLI HOOLDUS &
RESTAUREERIMINE

Mööbli restaureerimine, remont, 
renoveerimine, parandus, hooldus, 
redisain, mööbli kanga vahetus

ROHKEM INFOT

Kaitel Männikust
+372 55 519 412

info@inhome.ee

Küti tee, Peetri alevik, Rae Vald
facebook.com/inhome.ee

inhome.ee

VÄIKELASTE
BATUUT  LIUMÄGI

      5
5 

       
eurot

       
 päev

Tel 5680 4505
www.meditvision.ee

Telli batuut oma aeda, sünnipäevale 
või niisama lastele lustimiseks. 

• Elamute projekteerimine
• Kõrvalhoonete projekteerimine
• Ärihoonete projekteerimine

• Konstruktsioonide ja eriosade 
projekteerimine

• 3D vaadete loomine
 

5649 2309 • ragnar@aarde.ee
Aarde Projekt OÜ

www.aarde.ee

Otsime oma meeskonda
- Stantsi  operaatoreid

- painutuspingi operaatoreid
- metallitöölisi

- pulbervärvijaid 
Kontakt 

Saada CV:  eesti@hyrles.ee
Koduleht

http://www.hyrles.ee
Meie meeskond ootab Sind!
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PuhastusEst OÜ
Diivanite, vaipade 

ja madratsite
süvapuhastus

 Lisainfo: 5661 5043; 502 7229
puhastusest@gmail.com

www.puhastusest.com

UUS PAGARIÄRI JA KOHVIK
Aruküla tee 55, Jüris

Avatud E-N 7.30-18.00 ja R 7.30-20.00

Iga päev hommiku- ja lõuna-
pakkumised (päevapraed 3,50 ja 4,50)!

Juuretisega leivad!
Värsked pagaritooted juba 7.30st!

Tellimisel kringlid.

Peo- ja peielauad

 

Hilding Anders Baltic kuulub rahvusvahelisse
kontserni Hilding Anders, kelle tegevuseks on

madratsite ja madratsikatete tootmine.
www.hildinganders.com; 
www.sleepwellbed.com.

Seoses tootmismahtude kasvuga vajame
ÕMBLEJAID

kelle tööülesandeks on madratsikatete
õmblemine.

Ettevõte pakub:
- motiveerivat palgasüsteemi (bruto 700-1100
EUR) ja häid töötingimusi
- kohapealset väljaõpet õppeklassis
- ettevõtte transporti tööle ja tagasi (peatus
ka Jüri kiriku juures)
- omatöötaja soodustusi s.h. tasuta
lõunatoitlustus ja ühisüritused
Lisainfo telefonil 624 8098
Töö asukoht Loomäe tee 10, Rae vald
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E - R
L

9.00 - 21.00
10.00 - 17.00

Broneeri aeg kodulehel
www.tehnoülevaatus.ee 

ja SÄÄSTA 6 EUR!

Ehitajate tee 116, TALLINN · Telefon 6099 235

Helgi tee 4, Peetri küla,  RAE VALD · Telefon 6050 078

Ehitajate tee

Öismäe tee

Läike tee

Tallinn–Tartu m
aantee

Helg
i te

e

Tähnase tee

Peetri 

Selver
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EHITA MEIEGA
Rae Meistrid OÜ

teeb mitmesuguseid ehitustöid. 

Meilt saad tellida nii uute kui vanade 
hoonete ehitust või renoveerimist. 

Teostame sisetöid ja vannitoa remonte

Küsi meilt kindlasti pakkumist!
Tel: 56650748, 56458513. 

e-post: raemeistrid@gmail.com
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KUULUTUSED

kuulutused30

TEADAANNE

Mikata Judokool õnnitleb suurepärase 
tulemuse eest Rainer Matveid, kes saa-
vutas 25. aprillil Rakveres toimunud 
Eesti meistrivõistlustel juudos C-vanu-
seklassis raskekaalus (+70 kg) II koha.

 Ühendame sinu kinnistul asuvate hoonete 
torustikud liitumispunktides ühisveevärgi- 
ja kanalisatsioonisüsteemiga ning teeme 
sanitaartehnilisi sisetöid. Müüme ja veame 
killustikku, haljastusmulda ja ehitusliiva. 
Koostame ehitusprojekte ning teostame 
geodeetilisi mõõtmisi ja mahamärkeid. 
Tel 5850 4300 

Liuguksed ja riidekapid. Abi kapi või gar-
deroobi projekteerimisel. Parimad hinnad. 
Tel 522 1151. Info www.nagusul.ee

Säästa kuni 60% küttekuludelt! Mitsubishi 
Heavy õhksoojuspumbad koos paigaldu-
sega alates 999 eurost. Tel 666 1355. www.
kodukliima.ee

Ostan vanu postkaarte ja fotosid, rinna-
märke, vanaraha, trükiseid ja dokumente 
ning muid Eesti ajalooga seotud kollekt-
sioneerimisesemeid. Tel 602 0906 ja 501 
1628, Tim.

Tänavakivide paigaldus ja müük, aedade 
ehitus ja haljastus. 12 a kogemust. www.
kivivennad.ee 551 9855,558 8842, henno.
piirme@gmail.com

Korstnapühkija teenused, lõõriuuringud, 
küttesüsteemide eksperthinnangud. OÜ 
Potipoiss 5807 2581; info@potipoiss.ee

Müüa väga heas korras sõiduauto Volga 
GAZ 24-10, 1988. a väljalase. Läbisõit 
20 000 km. Soovi korral koos garaažiga 
Jüris. Hind kokkuleppel. Tel 5564 5464

Transify OÜ pakub kaubikuga Peugeot 
bokser 2014 (kandevõime 1,5 t) veotee-
nuseid fi rmadele ja eraisikutele. Küsi lisa: 
info@transify.ee, Tel 5691 1990, www.tran-
sify.ee

Soovin osta 1- või 2-toalise korteri Jüris. 
Tel 5664 2383

Müüa toored küttepuud – lepp, sanglepp, 
kask. Hind alates 33 €/rm. Alates 7 rm 
transport tasuta. Tel 5551 8498

Müüa lõhutud küttepuid: segapuu 32 €/rm; 
lepp 34 €/rm; kask 38 €/rm. Puud on saetud 
ja lõhutud 40 cm, 45 cm, 50 cm. Transport 
alates 10 ruumist tasuta. Tel 506 2645

Otsime koristajat Assakule 1 kord näda-
las. Elumaja. Vahendid olemas. Telefon 
513 6017.

Kvaliteetne korstnapühkimisteenus, korst-
napühkimise akti väljastus. Pottsepatööd 
ehituse ja remondi puhul. Tel 5663 9398

Lõhutud küttepuud, head hinnad. Info 
5349 2730 ja www.metsasoojus.ee

Küsige eripakkumist Siberi lehisest vood-
rilaua profi ilile UYL. Hinnad alates 10 €/
m2 + km. Lisaks pakkuda ka lehisest dis-
tantsliistu mõõtudega 20 x 45 mm, hind 
0,45 €/jm + km. myyk@wellmax.ee, +372 
5919 2469

Müüa lõhutud küttepuud kohaletoomisega: 
lepp 34 €/rm., metsakuiv okaspuu 34 €/rm, 
kask 39 €/rm. Tel 509 9598

Torutööd, küte, vesi, kanalisatsioon, vanni-
tubade ehitus ja renoveerimine. Egon Vool, 
5649 1815, egon.vool@mail.ee
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Mai sünnipäevalapsed
ELLEN ÕIEMETS 93
FERDINAND SINEP 92
LINDA LEHIS 92
ANNA TIHHOMIROVA 90
BENITA ALLIKSOO 90
ZINAIDA GAVRILOVA 90
VASSILI SMIRNOV 89
ARNOLD KOTSAR 88
ERVIN MEOS 88
SULEV UTNO 87
LEMBIT RAUAMÄE 86
ESTER RÄITNA 85
JELENA MAGUS 85
HELLERIISE OTENURM 84
HELMA ALLMÄE 84
LEHTE TOMINGAS 84
ANTONINA MARKINA 83
SALME VEINLA 83
HETEL ÕLLE 83
ADA PERN 82
ASTA-MAIMU PÄRNASTE 81
VALDE TAMLAK 81
REIN TIISEL 81
EHA JUNOLAINEN 81
LAINE PIIR 80
MEELI KIHO 80

Rae Sõnumid Rae valla ajaleht
Väljaandja: Rae Vallavalitsus, Aruküla tee 9
Toimetus: sonumid@rae.ee, tel 5303 7646
Makett ja trükk: Kuma Print

Ajaleht ilmub üks kord kuus. Tiraaž 6950 eksemplari ja 
see jagatakse tasuta kõikide eraisikute postkastidesse.
Kaastööd ja kuulutused palume saata iga kuu
25. kuupäevaks koos vajalike kontaktandmetega.

Aprillis lahkunud
HARALD VILLANDBERG

UNO ALLORG
HANS MÄNNIK

JUHANNES SAPAS
ANDRES ÖÖPIK

HELJU LOODSALU
RITA SILD

TIIA TAMMJÄRV
ELENA KHATUNTSEVA

31teated

PÄÄSTETEENISTUSE
TEATED

APRILLIKUU

1. aprillil likvideeriti õlireostus Rae külas 
Tammi teel

5. aprillil aidati Peetri alevikus kass puu 
otsast alla

6. aprillil kustutati kulupõleng Vaida 
poldril.

 Päästeti Järvekülas kass sõidu-
auto kapoti alt

11. aprillil likvideeriti kulupõleng Vaida 
poldril

21. aprillil päästeti Vaidas Rukkilille 2 maja 
korstnast lind

23. aprillil koristati Mõigus teelt murdunud 
puu

25. aprillil kustutati Jüris Aaviku põigus 
järelevalveta lõke

27. aprillil põles Väo karjääris kulu.
 Tulekahju Saha tee 18

Aprillis
registreeritud 

sünnid 
JOOSEP KOOGAS
ARTHUR IMS
TRISTJAN OLIVER ANDERSON
KASPAR SIIM KUNGLA
SÖREN SILM
RIHARD HÜRRI
MARK ŠENBERG
KAUR KONGI
HARTWIG PAI
KRISTON OLOP
KRISTER VOHLBRÜCK
MARTHA MERYL VÄLI
FELISITY RIIVES
MILA RUZANOVA
GRETA VAHTRIK
LOORE SARAPUU
EMMA LIIS ANT
ELISABETH RAZUMOVSKI
MARIA RAUDKEPP
ASTRID TALVIK
FREYA VENDEL
FREDERIK VENDEL
KÄTRIIN REMMEL
SOPHIE LUIK
ANNA LISETE LOO
VICTORIA MÄLKSOO

Lasteaed Tõruke avaldab 
südamlikku kaastunnet direktor 

Epp Puströmile
armsa ema

HELJU LOODSALU

surma puhul

Avaldame kaastunnet 
Epp Puströmile

EMA 

surma puhul.

Rae Vallavalitsus

VAIKE KUMARI 80
ALJA KATKOVA 80
ANTONINA ALLIKSOO 75
HIIVI SÕBER 75
MAIA VEHRMANN 75
ELDUR SAAR 75
ARVI LEUKMANN 75
TÕNU HILEP 70
SAIDE HIIO 70
RIINA KIIGEMÄE 70
VIIVE LIIV 70
ANTS AIM 70
MATI KIVILA 70
MAI JALG 70
KALLE LOTT 65
TIIT VAHAR 65
HARRI MÄEVÄLI 65
SIRJE HAINAS 65
ALEKSANDER ÖÖBIK 65
ILMAR ROOS 65
MAIMU SAUN 65
REIN ENOK 65
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Külasta Rae valla kodulehte 
www.rae.ee/sundmuste-kalender 
või saa valla fänniks Rae ametlikul Facebooki-kontol, 
kust leiad „sündmuste“ alt alati kõige värskemat infot

Nüüd on ahjusoe info Rae valla 
sündmuste ja ürituste kohta kättesaadav 

iga ilmaga ja igal aastaajal!


